

<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2023-05-01-005679-а)</b>		
1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Капітальний ремонт приміщення комунального некомерційного підприємства "Краснокутська центральна районна лікарня" Краснокутської селищної ради для встановлення томографічного обладнання за адресою: смт. Краснокутськ, вул. Горянська, 1, (ДК 021:2015: 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи»)
2	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Краснокутська центральна районна лікарня" Краснокутської селищної ради та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Робочий проєкт на приміщення комунального некомерційного підприємства "Краснокутська центральна районна лікарня" Краснокутської селищної ради для встановлення томографічного обладнання за адресою: смт. Краснокутськ, вул. Горянська, 1, розроблений на підставі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>— Договір на розроблення ПКД №7132 від 10 лютого 2023 року ;</li> <li>— Договір на проведення державної будівельної експертизи №1-23-07 від 10 лютого 2023 року ;</li> <li>- Наказ про затвердження Зведеного кошторисного розрахунку на проведення капітального ремонту №57-од від 22 березня 2023 року.</li> </ul> <p>Передбачено виконання робіт з капітального ремонту в повному обсязі, а саме: для встановлення томографічного обладнання, передбачено внутрішнє опорядження приміщень; приведення приміщень до вимог згідно з санітарно-технічними нормами. (</p>
3	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням Настанови з визначення вартості будівництва, та затвердженого Експертного звіту щодо розгляду проєктної документації за робочим проєктом «Капітальний ремонт приміщення комунального некомерційного підприємства "Краснокутська центральна районна лікарня" Краснокутської селищної ради для встановлення томографічного обладнання за адресою: смт. Краснокутськ, вул. Горянська, 1». Експертиза проведена ТОВ «Професійна будівельна експертиза» м. Київ, вул.. Соломії Крушельницької,15-А к. 119</p>